
Изменили бланк отчёта ПЭК

С 1 сентября 2024 года вступает в силу новая форма отчёта о производственном
экологическом контроле (ПЭК). Приказ Минприроды от 15 марта 2024 года №
173, зарегистрированный Минюстом 31 мая 2024 года, дал утверждение этому
новшеству. Обновлённая форма заменит текущую, утверждённую приказом
Минприроды от 14 июня 2018 года № 261 (в редакции приказа от 23 июня 2020 года
№ 383). Новые требования коснутся предприятий и индивидуальных
предпринимателей, чья деятельность затрагивает объекты I, II и III категорий,
отрицательное влияние которых на окружающую среду значительно, умеренно или
незначительно, согласно статье 4.2 Федерального закона от 10 января 2002 года №
7-ФЗ «Об охране окружающей среды».

Кто должен сдавать отчёт
Отчёт ПЭК обязаны подавать предприниматели и компании, ведущие деятельность
на объектах:

I категории (значительное воздействие на окружающую среду)
II категории (умеренное воздействие)
III категории (незначительное воздействие)

Предприятия, владеющие объектами I категории, а также объекты II и III
категорий, подлежащие федеральному государственному эконадзору, должны
сдавать отчёт в территориальные органы Росприроднадзора. Для объектов II и III
категорий, подлежащих региональному эконадзору, отчёт подается в
уполномоченные органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

Сроки сдачи отчёта
Отчёт о производственном экологическом контроле необходимо подавать каждый
год до 25 марта года, следующего за отчётным периодом. Таким образом, отчёт за
2024 год должен быть сдан до 25 марта 2025 года.

Структура действующего бланка
Текущий бланк отчёта включает титульный лист и четыре раздела:

Общие сведения о результатах производственного экологического контроля.1.
Результаты контроля в области охраны атмосферного воздуха.2.
Результаты производственного контроля в области охраны и использования3.
водных объектов.
Результаты производственного контроля в области обращения с отходами.4.
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Нововведения в бланке
Главное изменение в новой форме — добавление пятого раздела, который
посвящен «Сведениям о результатах осуществления производственного
экологического контроля в области обращения с побочными продуктами
производства (ППП)». В этом разделе будут отражаться данные об образовании и
обращении побочных продуктов производства. Кроме того, туда вносятся данные о
юридических лицах и индивидуальных предпринимателях, которым
перенаправлены эти продукты.

Читайте также Часть пользователей УСН будет платить НДС
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